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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یروهمج یکینورتکلا یراجت تسایس صوصخ رد 1381/5/6 خروم 25598ت/21067 هرامش هب ناریزو تایه همان بیوصت
ناریا یملاسا

2941/211 :همانشخب
17/06/1381 :خیرات
دراد :تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
    رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یراجت تسایس صوصخ رد 6/5/1381 خروم ـه 25598 ت/21067 هرامش ناریزو مرتحم تایه همان بیوصت ریوصت
لباق هنیزه ناونع هب یکینورتکلا تراجت یزادنا هار یاه هنیزه نآ 8 دنب بجومب هک ناریا یملاسا یروهمج یکینورتکلا
تهج ، ددرگ یم یقلت نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق148 هدام عوضوم یتایلام لوبق
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب مزلا مادقا و علاطا

یماقم مئاق دوعسمدیس
یتایلام ینف رتفد تسرپرس

ـه25598 ت /21067:هرامش
06/05/1381 :خیرات
:تسویپ

نفلت و فارگلت،تسپ ترازو – یناگرزاب ترازو

یاروش هناخریبد 15/8/1380 خروم 700 /30891 هرامش داهنشیپ هب انب 29/2/1381 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
تراجت تسایس ،ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی لصا دانتسا هب و یناسر علاطا یلاع
:دومن بیوصت ریز حرش هب هر ناریا یملاسا یروهمج یکینورتکلا

))ناریا یملاسا یروهمج یکینورتکلا تراجت تسایس ((
فده -1
،ظفح رد یکینورتکلا تراجت شقن ،نآزا هدافتسا ندوب ریذپان زیرگ ،ناهج رد یکینورتکلا تراجت عیرس شرتسگ هب رظن
تلود ،روشک رد یکینورتکلا تراجت یارجا زا یشان یاه ییوج هفرص و ناهج رد روک یتباقر تیعقوم هعسوت و تیوقت
ریز یاهتسایس و لوصا قبط رب ار روشک رد یکینورتکلا تراجت شرتسگ و هدافتسا رب ینبم دوخ مزع ناریا یملاسا یروهمج
.دیامن یم ملاعا

لوصا -2
.یکینورتکلا تراجت زا هدافتسا یارب زاین دروم ییارجا و یقوقح یاه هنیمز و یلصا یاه تخاس ریز ندومن مهارف -1
.یکینورتکلا تراجت زا هدافتسا گنهرف جیورت و شزومآ هعسوت -2
.تباقر یاه هنیمز داجیا و راصحنا زا یریگولج و یتلود ریغ شخب یاه تیلاعف هعسوت زا تیامح -3
.یکینورتکلا تراجت رد زیمآ ضیعبت تیدودحم هنوگ ره عفر -4
ییاوتحم تشادهب یارب مزلا ریبادت ذاختا و روشک رد یکینورتکلا تراجت ماجنا یارب تنرتنیا هکبش زا هدافتسا شرتسگ -5
.هدش دای هکبش

1381/06/17 :دنس خیرات
211/2941 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دیس( یتایلام ینف رتفد تسرپرس :هدننک اضما
)یماقم مئاق دوعسم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
تباب یتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنیزهءزج
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک یدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنیامن یم تخادرپ صاخشا
)11( دنی عوضوم یئارجا همانیئآ
نوناق یحلاصا 148 هدام
هنیزه ( میقتسم یاهتایلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ییارجا همان ن�آ
،یتاقیقحت یاه هنیزه هب
،باتک دیرخ ،یشزومآ و یشیامزآ
،هدرشف یاه حول و تایرشن
و تاغیلبت ،یبایرازاب یاه هنیزه
تیلاعف هب طوبرم یهاگشیامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج
ماع روطب تکراشم
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2941 :همانشخب

211/2941 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/717 :همانشخب
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ییارجا یاه تسایس -3
1381 لاس نایاپ ات رثکادح یتلود ریغ شخب تکراشم زا یریگ هرهب و لیهست نمض تسا فظوم تارباخم تکرش -1
هب نمیا و نئمطم تعرس رپ یطابترا طوطخ یرارق رب و زاین دروم یاهرازفا مرن و رازفا تخس یزادنا هار و نیمأت هب تبسن
.دهد شهاک ار روبزم طوطخ زا هدافتسا هنیزه و مادقا لیذ لودج ساسا رب دوخ تیلاعف هدودحم رد تنرتنیا هکبش

1381 لاس1380 لاسحرش
      لک یاتیددناب یانهپ تیفرظ
روشک

M bit1000Gbit5

ناربراک شریذپ تیفرظ
                             یتنرتنیا

1،500،0005،000،000

وM34 وM8 وM2 وM34K64 وM8 وM2 وK64هکبش طوطخ تامیسقت
M155

لاقتنا متسیس زا هدافتسا عماج حرط ناریا یزکرم کناب یراکمه اب تسا فظوم ییاراد و یداصتقا روما ترازو -2
هامرهم نایاپ ات ار اهنآ یارجا یدنب نامز همانرب و یرتبتعا یاه تراک تامدخ زا هدافتسا نینچمه و هوجو یکینورتکلا

.دنیامن هیارا یناسر علاطا یلاع یاروش یداصتقا یناسر علاطا یصصخت نویسیمک هب بیوصت یارب و هیهت 1381
یلم حرط یساسا یاه شخب ،همان بیوصت نیا غلابا زا سپ لاس کی فرظ رثکادح تسا فظوم یناگرزاب ترازو -3
:دزاس ققحم ار ریز یاه حرط و هدومن ییارجا ار روشک یکینورتکلا تراجت
تراجت یلم هعسوت تدم زارد همانرب و هدناسر ماجنا هب ار روشک یکینورتکلا تراجت عماج حرط یجنس ناکما -فلا
.دیامن نیودت هعسوت موس همانرب ینامز هدودحم رد ارجا یارب ار یکینورتکلا

یارب مزلا نمیا رتسب نیمات روظنم هب ،یکینورتکلا دتس وداد هنومن رازاب ناونع هب ار یکینورتکلا تراجت ماگشیپ هژورپ -ب
طسوت هباشم یاه هژورپ یارجا زا و دیامن یزادنا هار زاین دروم یبنج تامدخ هیارا و یجراخ و یلخاد یکینورتکلا تلادابم
.دنک تیامح یصوصخ شخب
رازفا تخس ،ییارجا نامزاس ظاحل اب یکینورتکلا تراجت هزوح رد دربراک روظنم هب ار هنومن لاتیجید یهاوگ رودص عجرم -ج
یهاوگ رودص عجرم یلم ماظن یزادنا هار زا سپ.دیامن داجیا یناهج لوبقم یروانف و تامدخ زا هدافتسا اب مزلا رازفا مرن و
.تفرگ دهاوخ رارق ماظن نآ بوچراچ رد عجرم نیا روشک رد لاتیجید
دهاوخ تلود تأیه بیوصت هب و نیودت یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد طسوت لاتیجید یهاوگ رودص یلم ماظن -د
.دیسر
زا )ج( دنب یارجا اب نامزمه ،لاتیجید یهاوگ هب طوبرم یروانف رد روشک لخاد یملع ناوت تیوقت ترورض هب هجوت اب - ـه
و تاقیقحت ،مولع ترازو.دیامن هدافتسا نآ جیاتن زا و تیامح یلخاد صصختم یاهورین زا هدافتسا اب یلم یروانف داجیا
علاطا یلاع یاروش هناخریبد و نفلت و فارگلت ،تسپ و یناگرزاب یاه هناخترازو تیامح و یگنهامه اب تسا فظوم یروانف
تراجت یداصتقا و ینف یاه هنیمز رد یسرد یاهدحاو هیارا زین و طبترم یاه شیارگ واه هتشر داجا هب تبسن یناسر
.دنیامن مادقا یکینورتکلا

رد جیورت و شزومآ یاه همانرب شخپ و هیهت هب تبسن تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس -5
.دیامن مادقا یناگرزاب ترازو یراکمه اب یکینورتکلا تراجت هنیمز
و یمومع و یصصخت تدم هاتوک یشزومآ یاه هرود یرازگرب هب تبسن رمتسم روط هب تسا فظوم یناگرزاب ترازو -6
.دیامن مادقا یکینورتکلا تراجت هنیمز رد یلخاد و یللملا نیب یاه شیامه یرازگرب

تلادابم رد یکینورتکلا تراجت یزادنا هار هب تبسن دنفظوم یتلود یاه تکرش و تاسسوم ،اه نامزاس ،اه هناخترازو -7
.دنهد ماجنا شور نیا هب ار دوخ تلادابم زا یمین لقادح هعسوت موس همانرب نایاپ ات و مادقا دوخ
یاه تایلام نوناق )148( هدام عوضوم یتایلام لوبق لباق هنیزه ناونع هب یکینورتکلا تراجت یزادنا هار یاه هنیزه -8
.ددرگ یم یقلت نآ یدعب یاه هیحلاصا و -1366 بوصم – میقتسم
زا هدش ذخا یکرمگ قوقح و اه تایلام هک دنیامن ذاختا یبیترت دنفظوم یناگرزاب و ییاراد و یداصتقا روما یاه هناخترازو -9
.دشابن اه شور ریاس زا رت نوزفا شور نیا رد هدش هلدابم تامدخ و اه لااک

زاین دروم تارابتعا طبریذ ییارجا یاه هاگتسد اب یگنهامه نمض تسا فظوم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -10
موس همانرب نوناق )116(هدام عوضوم ،روشک یناسر علاطا عماج هکبش و یکینورتکلا تراجت یاه هژورپ یزادنا هار یارب
هحیلا رد هنلااس ار نآ یدعب شرتسگ و -1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
.دیامن روظنم روشک لک هجدوب

تلایهست زا یتمسق ،یکینورتکلا تراجت هعسوت رد یتلود ریغ شخب لاعف شقن شیازفا یارب تسا فظوم تلود -11
.دهد صاصتخا هتشر نیا رد لغاش نایضاقتم هب ار هنایلاس هجدوب نیناوق عوضوم ییاطعا

یلخاد یصوصخ یراذگ هیامرس قیوشت و بلج هب تبسن دنتسه فظوم طبریذ ییارجا یاه هاگتسد و یناگرزاب ترازو -12
.دیامن مادقا هنیمز نیا رد طبترم ینوناق تاررقم بوچراچ رد یجراخ و

دازآ قطانم زا یکی رد لقادح ار یکینورتکلا تراجت یزاس هدایپ ناکما تسا فظوم دازآ قطانم یلاع یاروش هناخریبد -13
نیا رد هک روشک ییارجا یاه هاگتسد  هیلک .دنک مهارف 1382 لاس نایاپ ات رگید هقطنم کی رد و 1381 لاس نایاپ ات
.دنیامن مادقا هنیمز نیا رد زاین دروم یاه تیلاعف یزادنا هار و تامدخ هیارا هب تبسن دنفظوم ،دننک یم تیلاعف قطانم

،تاعلاطا ،نفلت و فارگلت ،تسپ ، یناگرزاب یاه هناختزاو تکراشم اب تسا فظوم یناسر علاطا یلاع یاروش هناخریبد -14
،ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ،نداعم و عیانص ،یروانف و تاقیقحت ،مولع
تملاس تیاعر و تاعلاطا و رامآ ندنام هنامرحم ،یکینورتکلا تلادابم ینمیا ظفح عماج حرط هیهت یارب مزلا تامادقا
هب ار لاتیجید یهاوگ رودص عجرم یلم ماظن و )روشک لخادرد (تاعلاطا لاقتنا یمومع هکبش ناربراک هب قلعتم یوتحم
.دیامن مادقا میمصت ذاختا تهج یناسر علاطا یلاع یاروش هب هیارا و یدربهار نویسیمک رد بیوصت یارب و دروآ لمع
تخس زا معا یلم یروانف داجیا یارب مزلا تادیهمت هنیمز نیا رد روشک لخاد یملع ناوت تیوقت ترورض هب هجوت اب -هرصبت
.ددرگ ظاحل دیاب حرط نیا رد یلخاد یصصخت یاهورین زا هدافتسا اب زاین دروم یلم تلایهستریاس و رازفا مرن و رازفا

یروهمج نیب یکینورتکلا تراجت هب طوبرم یاه یراکمه تیوقت و دربشیپ روظنم هب تسا فظوم هجراخ روما ترازو -15
حرط ،)وکا(یداصتقا یاه یراکمه نامزاس ،77هورگ ،یملاسا سنارفنک نامزاس هلمج زا اهروشک رگید و ناریا یملاسا

طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
هدام9 دنب یئارجا همان نیئآ
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طبترم دانسا ریاس
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یلاع یاروش هناخ ریبد و یناگرزاب ترازو هب ار مزلا یراکمه دحتم للم نامزاس هب هتسباو یللملا نیب یاهداهن و "وبملک"
.دروآ لمع هب یناسر علاطا

نویسیمک " هب ،یناسر علاطا یلاع یاروش هب یلصف یاه شرازگ هیارا و قوف ییارجا تامادقا یریگیپ و تراظن هفیظو -16
هدنیامن و یناسر علاطا یلاع یاروش ریبد یگنهامه اب "یکینورتکلا تراجت و یناگرزاب – یداصتقا یناسر علاطا یصصخت
.ددرگ یم لوحم مادقا تهج روهمج س�ر هژیو

فراع اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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